

敦化坊街道成立全民读书会

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 李其敏文/摄)4月21日上午,敦化坊街道全民读书会启动仪式在河北里社区党群服务中心举办。该街道计划以读书会为媒介,打造优秀阅读品牌,通过开展“悦读儿童成长计划”“幸福家庭成长计划”等活动,营造积极向上、健康文明的书香社区文化氛围。

启动仪式中,河北里社区“欢乐俏俏”舞蹈队以舞蹈《我和我的祖国》开场,为大家带来一场视觉盛宴;胜利东街社区虎啸诗社的成员激情朗诵了自创诗歌《书香杏花 畅游诗海》,号召广大居民读书学诗陶冶情操;驻地单位养成幼儿园的30名小朋友集体朗诵诗歌《我爱读书》,清脆悦耳的童声充实着心灵。

随后,在太图城市书房河北里馆,国家二级心理咨询师、全国学习科学指导师崔清华老师,给居

民带来“读书改变生活——培养孩子学习提升的5个方法”主题讲座,以全民阅读从娃娃抓起、从家庭开始为重点,引导居民从阅读中收获幸福与美满,不断追求更高的文化品质与格调。

敦化坊街道相关负责人表示,成立全民读书会是一件惠及民生的教育实事,也是打造学习型街道、学习型社区的重要载体。下一步,该街道计划深入推广全民读书会,搭建更多的阅读平台,提供更加优质的服务,逐步开展“悦读儿童成长计划”“幸福家庭成长计划”等活动,打造优秀阅读品牌,不断提高全民读书会的影响力和辐射力。



小朋友表演诗朗诵《我爱读书》。



为激发青少年崇尚科学、探索未知、敢于创新的热情,启迪青少年热爱航天、探索星辰大海的梦想,在第八个“中国航天日”前夕,滨体社区联合凤凰双语小学开展“童心礼赞二十大 航天筑梦向未来”科普讲座。

马向敏 李雅娟 摄



手捧书册,品时光悠然。在“世界读书日”来临之际,公园路社区联合公园路小学开展了一场别开生面的“书香润童声、阅读伴成长”经典名著主题读书会。网格员变身“阅读主讲人”,精选一本好书,与学生们共读、共话、共享,引导大家养成良好的读书习惯,享受读书之乐。

李涛 李媛媛 摄



为让辖区儿童从小树立环保意识,做绿色环保小卫士,“世界地球日”来临之际,4月20日,兴华街道漪汾苑社区与辖区幼儿园一同开展“地球妈妈我爱你”主题教育活动。活动中,老师向孩子们讲解为何要保护地球,全球变暖的原因等知识。随后,老师、社区志愿者和孩子们一起绘制了“世界地球日”画报。

郭晓华 刘黎 摄



4月19日至21日,中国医学科学院肿瘤医院山西医院(省肿瘤医院)开展“全国肿瘤防治宣传周”山西站系列活动,进行线下义诊、线上健康讲堂等活动,让公众更好地认识疾病,提高癌症防治意识。图为省肿瘤医院专家为前来医院的患者进行义诊咨询。

魏薇 范晓辉 任珂昕 摄



师生冒雨开展“靓丽星期五”活动

本报讯(记者 李杰华)4月21日,平民中学组织师生冒雨开展“靓丽星期五”活动,整理学校周边乱停乱放的自行车,捡拾烟头垃圾,擦拭宣传栏。该校今年开展此项活动已10多次。

每到星期五,该校提早制订活动方案,由学校领导、老师带头参加。师生们走进该区巨轮街道西苑社区,在社区、楼道、居民小区捡拾垃圾、纸屑、果核、烟头、清理小广告、擦洗宣传栏。在学校周边,师生们成为“路口文明交通志愿者”,维持上下学高峰期的交通秩序,整理规范自行车停放,维护周边环境。在校园里,该校开展多形式的志愿者活动。师生们共同开展“净美校园、你我共建”校园清扫活动,用自己的双手创造一个干净、整洁、舒服的生活学习环境,让自己的校园生活环境变得更加美丽温馨。开展一年一度的刷树护绿活动,30名党员带头,师生共同参与,为学校所有的树木都穿上了白色“新衣”,保护它们健康生长。

文明教育贵在坚持,文明素质贵在养成,文明城市贵在行动。该校负责人表示,将继续深入推进素质教育,全面提升文明教育的内涵,用实际行动,创建“文明校园”“平安校园”“和谐校园”,为建设全国文明城市贡献力量。



“大医院”医生社区义诊受欢迎

本报讯(记者 王丹 通讯员 郭晶)“任主任的号平时很难挂,感谢社区邀请他来现场问诊,为我们省去了很多流程。”居民李大爷高兴地说。4月20日,龙城街道易城社区联合社区卫生服务站,邀请山西白求恩医院在职医生开展“医院基层联手 提升服务水平 造福一方百姓”惠民义诊活动。

活动现场,前来问诊的居民络绎不绝。山西白求恩医院心内科主任任洁耐心地接待每一位就诊群众,为居民提供专业的医疗服务,并细心讲解如何做好日常饮食管理和疾病防治,养成健康的生活方式和生活习惯,让居民正确认识自己的疾病,提升保健意识。

当天的义诊活动,共接待周边居民50余人,发放高血压等疾病宣传资料100余份,一定程度上提高了居民学习健康知识的主动性,赢得居民称赞。下一步,易城社区将继续以“我为群众办实事”为出发点,常态化开展居民普遍受益、群众满意度高的志愿服务活动。

